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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI TUẦN TOÁN 7 

Tuần 11 

- Ôn tập – Kiểm tra 1 tiết chương I Đại số 

- Trường hợp bằng nhau thứ nhất của tam giác 

(c.c.c) 

I. Hỏi đáp nhanh 

1. Tính (-9)5 . (-9)7. Kết quả nào sau đây là đúng ? 

A. (-9)35      B. 912        C. 8112          D. 8135 

2. Kết quả nào sau đây là sai ? 

Nếu có m . n = p . q với m, n, p, q ≠ 0 thì : 

A. 
�

�
 = 

�

�
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�
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�

�
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3. Kết luận nào sau đây là sai ? 

A. Một tam giác có ba góc nhọn 

B.Một tam giác chỉ có nhiều nhất một góc tù 

C. Tổng ba góc trong một tam giác nhỏ hơn hai lần góc vuông 

D. Tổng hai góc nhọn của tam giác bằng 90⁰ 

4. Đúng điền Đ, sai điền S 

a) Mỗi góc ngoài của tam giác bằng tổng hai góc không kề với nó … 

b) Tam giác vuông có ít nhất một góc vuông … 

c) Một tam giác có nhiều nhất hai góc nhọn … 

d) Hai tam giác có ba cạnh tương ứng bằng nhau thì bằng nhau … 

d) Hai tam giác bằng nhau là hai tam giác chỉ có các góc tương ứng bằng nhau … 
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II . Luyện tâp 

1. Dùng máy tính bỏ túi để thực hiện các phép tính sau : 

 

2. Tính nhanh : 

a) (-2,5) . (-7,9) . (-4) + (-12,5) . (-2,1) . (-0,8) 

…………………………………………………………….. 

b) (-0,1875) . 6
�

�
 . (-2)4 + (-0,125) . 2

�

�
 . (-2)5 

…………………………………………………………….. 

3. Tìm x biết : 

a) 6,8.x – (-3,2).x +1,2 = 13,6…………………………….. 

b) 
�

�
 + 

�

�
 : x = -4

�

�
 ………………………………………….. 

c) 3x+6 = 9x…………………………………………………. 

d) │3x – 2 │- 1,85 = 3,15…………………………………. 

4*. a) Cho 
�

�
 = 

�

�
 = 

�

�
. Chứng minh rằng : 
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b) Tính nhanh A = 1,(11) + 2,(22) + 3,(33) + …+ 8,(88) 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

5. Cho hình 33. 
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……………………………………………………………….. 

……………………………………………………………….. 

……………………………………………………………….. 

6. Cho △ABC có AB = AC ; �� = 80⁰. Gọi M là trung điểm của BC. Tính các góc 

của mỗi tam giác ABM và ACM. 

……………………………………………………………….. 

7. Cho tam giác AB = AC ; M là trung điểm của BC. N là trung điểm nằm ngoài 

△ABC sao cho NB = NC. Chứng minh A, M, N thẳng hàng. 

8* Cho △ABC có AB = AC. Trên AB lấy một điểm M ; trên tia đối của tia CA lấy 

điểm N sao cho BM = CN. Lấy điểm D nằm ngoài △ABC sao cho DB = DC ; DM 

= DN. Chứng minh CD vuông góc AN. 

III. Đề kiểm tra chương I đại số ( 1 tiết ) 

1. ( 2 điểm ) Thực hiện phép tính : 

a) 1
�

��
 + 

�

��
 - 

�

��
 - 

��

��
 + 2016⁰ 

…………………………………………………………………………. 

b) �
��

��
+ 1 - 

��

�
 + �1

��

��
 + 7

�

�
 

…………………………………………………………………………. 

2. (3,5 điểm ) Tìm x, biết  

a) 
��

�
 = 

��

�
………………………………………………………………. 
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b) 3x+2 – 3x = 63 . 3……………………………………………………… 

c) ( 3
�

�
 - 3

�

�
	) : 1

�

�
 . x = -8…....................................................................... 

d) 16 - │5x – 1│= 7 …………………………………………………… 

3. (3,5 điểm) Có ba kho thóc . Nếu xuất đi 
�

�
 số thóc ở kho thứ nhất , 

�

�
 số thóc ở 

kho thứ hai và thêm vào 
�

�
 số thóc ở kho thứ ba thì số thóc khi ấy của ba kho là 

bằng nhau. Tìm số thóc mỗi kho lúc đầu, biết rằng trước khi xuất, tổng số thóc của 

kho thứ nhất và kho thứ hai là 620 tấn. 

……………………………………………………………………………. 

4. (1 điểm) Tính nhanh : 

( 
����

�
 + 

����

�
+	

����

��
+	…+	

����

��.���
	) . 0,(01) 

…………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


